Adaptation aux changements climatiques —,

Respect de la norme de certification
forestiére )

Considération des preneurs de feuillus
intolérants

Adaptatibilité de la structure industrielle »
(période de temps)

Approche holistique de production des
ressources et de protection

4gh Augmenter ou au minimum
maintenir la fréquence des épinettes -
(EP) (49 comp,; 4h prin et comp.)

5h Augmenter ou au minimum maintenir
la frequence des épinettes (EP) (prin. et —
comp.)

5i Augmenter ou au minimum maintenir la

fréquence des épinettes (EP) (prin. et -/
comp.)
7-R11 GA
1-RO1 GA SEPM (C, S)
3-R11 PRAU Structure actuelle —

Produits conjoints

Bioénergies
Bioproduits

Bois d'ingénierie

Sc85-2040

potentiel actuel et
futur en transformation

Avenues de diversification =

Migration assistée de semences plus
méridionales lors de reg. artif.

Séparer EPN et EPB (EPX) dans les
projections

Etat de régénération reel des pessieres
noires, des pessieres noires a sapin et des
sapinieres a épinette noiré

Diminution historique

Défavorisé par CC

Moins de strates de EPN dans 20-40 ans ?

Manque de jeunes strates EQ 5i

Peu JIN/JIR 4gh

Peu JIN/JIR et 120 5h

Evolution prevue

Enjeu composition
Indicateur 2

Portraits par

Régions
ecologiques

Pistes de solutions

Différence 5i-T et 5i-S ?

Enjeux résumé

Naturelle par marcottage ou semences

(apres feu)

Régénération

Plantation (majoritaire)

Importance économique, espece prisée

Importance pour la faune (ex: caribou)

f-(écart 52a34 % (EPX))

“— Structure ~_

f-(ecart 86a62% (EPX))

)19 a22% .

— 5i —— rang 2) 68a70 %

— Altération ——

—— — — —’
— Structure

Peu de pessieres sont récoltées. Alors

Regeneration reboisees en EPN, donc maintien anticipe.

~ Ensapinage non (valider except)
~— Bop ?
l— Peu ?

— enfevillement ? —
— Ero ?

“— FD ?

4gh 98% moins favorable
“— habitat —C

5hi 100% moins favorable

— insectes

“— maladies —— Pourridié-agaric

Lessard-ADF
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